

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ПЛОВДИВ

ДО
МОСВ - гр.София
Дирекция "КРИОСВ"

СПРАВКА

за постъпили сигнали на "Зелен телефон" за нарушения на екологичното законодателство през м. декември 2003 г. и предприети мерки за тяхното отстраняване

Дата	Съдържание	Предприети мерки
12.12.03	Срещу митническия терминал на Кукленско шосе, зад сградата на затвора, от няколко дни се носят черни пушеци, вероятно се горят гуми.	Сигналът е предаден на отдел "Екология" на район Южен. След незабавна намеса на общинската охрана огънят е потушен. Нарушителите са установени и ще им бъде наложена глоба.
15.12.03	Всяка вечер след 18 часа в района около черквата "Св. Петка" се носи непоносима миризма на пушек. Обгазва се целият район.	Сигналът отговаря на истината. В същия район е разположена автоматичната измервателна станция "Евмолпия" на РИОСВ – Пловдив, която отчита завишаване на концентрациите на серен диоксид, азотни окиси и фини прахови частици в същия период от време. Причина за това са горивните процеси в комунално-битовия сектор и преобладаващото безветрие през зимния период.
16.12.03	Под надлеза на "Карловско шосе" до склад на фирма "Валдес" е създадено неорганизирано сметище, на което се изхвърлят чували, пластмасови отпадъци и др.	Сигналът е предаден на отдел "Екология" – район "Север" за предприемане на мерки за ликвидиране на замърсяването.
16.12.03	На десния бряг на р. Марица на мястото на стария мост водата застрашително отива към дигата.	Сигналът е предаден по компетенция на Басейнова дирекция – Пловдив.

Забележка: Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за ограничаване на вредното въздействие на отпадъците върху околната среда /ЗОВВООС/, се насочват и към отдел "Екология" на съответните общини.

Когато са от компетентността на общините в рамките на закона за териториално-селищното устройство, както и по Наредба N:1 за опазване на декоративната растителност, се отправят към съответната община.

Информацията е изготвена в направление "Информация, мониторинг емисии и имисии" при отдел "ЛИД". Телефон: 64-32-45.

Изготвил:

Гл. Експерт:

/М. Чакърва/

ДИРЕКТОР:

/И. Йотков/